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Skjern, 23. juli 2015 

Referat af BRINKEN Grundejerforenings Generalforsamling 

den 12. november 2014 på Hotel Vestjyden, Skjern. 
 

 

 

Velkomst ved formand Aksel Østergaard. 

 

 

1. Valg af dirigent 

 

Knud Erik Hedegaard blev foreslået og valgt. Han takkede for valget og konstaterede at 

generalforsamlingen var lovlig og beslutningsdygtig, da den var indkaldt med 14 dages varsel 

og afholdt i november måned. 

 

2. Formandens beretning. 

 

Under stormen Bodil sidste år, væltede en del træer. Medlemmer fik træet mod at rydde op. 

Ved legepladsen blev der lejet en flismaskine til at flise resterne ind mellem træerne. 

Der er lagt mere grus på stierne.  

Kommunen er søgt om tilskud til fast belægning på Peder Madsens Sti. Vi har indhentet 3 

tilbud herpå og det vil i alt koste ca. kr. 252.000. Vi har tilbudt selv at betale kr. 100.000. 

Kommunen var ikke direkte afvisende så vi henlægger sagen lidt og afventer. Måske bliver 

det nemmere at få igennem når Innovationscentret står færdigt. 

Vores træbomme er ved at være rådne og vi vil søge kommunen om midler til nye. 

Snerydningen af stamveje og lommer fortsætter som tidligere og det er aftalt med Lauge 

Bonde hvor meget sne, der skal være før han rydder. 

Sidst men ikke mindst skal det endnu en gang pointeres at hundeluftere SKAL samle 

hundenes efterladenskaber op. Der henvises endvidere til hundeskoven. Løse hunde er også et 

problem enkelte steder. Der vil blive taget kontakt til enkelte grundejere herom. 

 

3. Regnskab. 

 

Regnskabet blev gennemgået og godkendt. 

  

4. Forslag fra bestyrelsen. 

 

a) Budget og kontingent. 

Budgettet for 2015 indeholdt fortsættelse af aftale med Lauge Bonde om vedligehold af 

området med græsslåning af bælter ved stier, boldbane, legeplads, beskæring af hegn 

langs stier, rensning for ukrudt i nytilplantninger og snerydning af stier, stikstier samt 

stamveje og lommer. 

Endvidere 1. etape af renoveringen af hegnet ved banen. 

Kontingentet foreslås uændret til kr. 800. 

Budgettet ville indeholde et mindre overskud og blev vedtaget. 
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b) Ny beplantning v/banen (1. række af 2) 

Lauge kan fælde og medlemmer kan så hente efter aftale med formanden. 

Der blev foreslået en plantedag. Hegnet skal være en blanding af løv- og nåletræer. 

 

5. Indkomne forslag. 

 

Der var ikke modtaget forslag. 

Der var dog nu forslag om oprydning i stykket mellem Åbrinken og Skovbrinken. 

 

6. Valg til bestyrelsen. 

 

Der var nyvalg af Mads Plauborg, Skovbrinken 25, der indtræder i stedet for Benny og Brian 

Linde, Åbrinken 25, der blev suppleant i stedet for Hans Johansen samt genvalg af resten af 

den bestyrelse, der var på valg. 

 

Bestyrelsen fremstår herefter således. 

 

Aksel Østergaard (formand) 

Brix Qvistgaard (næstformand) 

Marianne Damgaard (kasserer) 

Thomas Pedersen 

Mads Plauborg 

 

Suppleanter: Peter Madsen og Brian Linde 

Revisor: Elmo Flaskager 

Revisorsuppleant: Knud Erik Hedegaard 

 

Brian Linde overtager endvidere ansvaret for foreningens hjemmeside. 

 

7. Eventuelt 

 

Vi har fået en høring fra Vejdirektoratet vedr. en eventuelt senere udvidelse af ringvejen. Vi 

sender bemærkninger om svingbaner til Å- og Skovbrinken samt at man ikke bibeholder 

vejmidten men rykker den længere ud mod engen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

På bestyrelsens vegne 

Marianne Damgaard 

 


